Bubnnoteka COK

Llenmpo6exHble 31eKmpoHacocel

e CpeOHsAA Npou3800UMesIbHOCMb

SKCMNYATALLMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU UCNOJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA
® [logaya 4o 600 n/MuH. (36 M*/u.) OHW pekomeHAYyloTCA ANA NPUMEHEHNA B KOMMYHaNbHOM CEKTO-
® Hanoppno39m pe 1 B CENbCKOM XO3ANCTBE. BbICOKUI KNf, a TaK»Ke BO3MOXXHOCTb

NCNONb30BaHUA B peXnme ANNTeNIbHbIX N BbICOKUX Harpysok, no-
3BOJIAKOT C yCNeXoM NPUMEHATb 3TN HaCOoCbl As1A CaMOTEYHOI O OpOo-

OrFrPAHUYEHMA NCNOJIb3OBAHUA LEHVWA N [OXAEBAHMA, 4717 0TOOPa BOAbI U3 03ep, PeK, KONTOALEB, a
TaK)Ke B CaMblX Pa3HbIX OTPACAX NPOMbILLAIEHHOCTU, KOFAa Heob-

® Maromerpnueckas Bbicora Bcachizatind A0 7 m XOAMMO [OCTUXEHME BbICOKMX MOKa3aTeniein nogaym npu cpefHen
® Temnepatypa *#ugrkoctu ot -10 °C o +90 °C N
® TemnepaTypa OKpy»atoLien cpefbl 4o +40 °C v HSKOW BENMHVHE Haropa.
e MaKCUMANbHOE AaBEHNE B KOPMYCe HACOCa: YcTaHOBKa Hacoca A0/MKHa NPOM3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLle-
-6 6ap s HF 5-50-51 ’ HUAX UMW >Ke B MecTaX, 3allMLLeHHbIX OT aTMOCdepHOro Boaeit-
P CTBUA.
-10 6ap B HF 5M-60-70
® HenpepbiBHada paboTta S1
UCNOJIHEHME MO 3AKA3Y
UCMNONMHEHUE N MPABUJIA BE3ONMACHOCTU ® CneuranbHOe MEXaHNYECKOE YINJIOTHEHVE
EN 60034-1 ® Jlpyroe Hanps»eHune NuTaHnA nnm vyactota 60 My
IEC 60034-1 c € ® (CreneHb 3awuTbl IP55 ana HF 60, HF 70, HF 5BM, HF 5AM
CEl 2-3
FTAPAHTUA
CEPTUOUKATDI 2 rofja B COOTBETCTBUU C HALIVMMN OBLMMM YCIOBUAMM NPOJAXN

GFED QUg,,
%o,

= 150

GEMENT 5 ANGEMEN
3 o Ty
,\@;:Joos N *é\',o“'““ &
5 ¥
2
> 2\

%, SINCERT p=)ita¥
% sinceRt TN AU30

A0

&

z
=
[¥]
2
g



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

= PEDROUO
= p€

... the spring of life
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmMH HS=0Mm
9 I 5\0 I I 190 I I I 1750 USgpm.
40 0 ‘ ‘ 59 ‘ ‘ 190 ‘ ‘ Imp. g.p.m. (oot
HF70A
120
35
- 110
HF70B
30 100
HF60
-90
rF'S
— 25 -80
-
o
"1-’ -70
2 9 HF51A
= o
o HF51B 60
)
5
£ 15 50
HF50A [ 40
10
HF50B 30
20
5
10
0 —-0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  lmin
— T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 m’h
Mogaua Q »
AN MOLLHOCTb Q M. 0 3 6 9 12 15 18 21 24 30 36
OpHodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MUH, 0 50 100 150 200 | 250 | 300 @350 @ 400 500 600
HFm 50B HF 50B 0.37 0.50 9 8.5 8.2 7.5 6.3 4.9 2.8
HFm 50A HF 50A 0.55 0.75 12 1.5 1.2 10.6 9.6 8 6
HFm 51B HF 51B 0.60 0.85 18.2 17.2 16 14 11.5 9 5.4
HFm 51A HF 51A 0.75 1 21.2 20.2 19 17 14.5 11.6 8.4
HFm 60 HF 60 1.1 1.5 29 28 26.5 245 22 18.5 15
HFm 70B HF 70B 1.5 2 33 32 30.5 28.5 26 225 19
H metpsl
- HF 70A 2.2 3 39 38 36.5 34.5 32 28.5 25
HFm 5C HF 5C 0.60 0.85 12.5 - 12 1.7 1 10.2 9.2 8 6.5
HFm 5B HF 5B 0.75 1 13.7 - 13.2 13 12.5 1.6 10.5 9.2 8 5
HFm 5A HF 5A 1.1 1.5 14.5 - 13.8 13.5 13.2 12.6 11.8 10.5 9.2 6.5 3
HFm 5BM HF 5BM 1.1 1.5 20.2 - 19.2 19 18 17 16 14 12 7.5
HFm 5AM HF 5AM 1.5 2 22.5 - 22 21.5 21 20 18.5 16.6 14.5 10

Q=Topaya H=06wwnit MaHoMeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapakTepucTuk B cootseTcTsmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.




HF

noj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWKA HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (13 uyryHa ana HF 60-70-5M)
3 PABOMEE KOJIECO JNlaTyHb
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei
YNNIOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawarwweecs Kobyo Inacmomep
HF 50 AR-12 212 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 5-51 AR-14 2 14 mm Kepamunka Mpadput NBR
HF 5M-60-70 FN-18 ? 18 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNOoALNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
HF 50 6201ZZ/62012Z
HF 5-51 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 5M-60-70 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeb
O0HopasHbIil (230B unu 240B) (110B)
HFm 50B 10 uF 450 B 30 uF 2508B
HFm 50A 14 uF 4508 30 uF 2508
HFm 51B 20 yF 450B 60 puF 300 B
HFm 51A 20 yF 4508 60 uF 300B
HFm 60 25 uF4508B 60 uF 250B
HFm 70B 45 uF 4508 80 uF 250 B
HFm 5C 16 uF 450 B 60 pF 300 B
HFm 5B 20 uF 4508 60 uF 300B
HFm 5A 25 uF4508B 60 puF 300B
HFm 5BM 25 uF 450B 60 pF 250 B
HFm 5AM 45 uF 4508 80 puF 250 B

8 JJIEKTPOOBUTATEJ/Ib HFm: opHodasHbii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoli 3alUToN, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

HF:  Ttpexda3sHbiint 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNemMm MUMeIoT BbiCOKYI0 3pPpekTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTol: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
f
n
TAN MATPYBKU PA3SMEPbI mm Kr
OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 276 8.1 7.6
HFm 50A HF 50A 5 283/276 200 82 ns 165 135 ! 10 8.7 8.3
HFm 51B HF 51B 12.9 11.9
HFm 51A HF 51A 1%" 1%." 300 225 2 133 190 160 4 13.0 12.0
HFm 60 HF 60 19.0 18.6
HFm 70B HF 70B 48.5 373 269 14 155 216 171 12 12 21.8 20.5
- HF 70A - 21.9
HFm 5C HF 5C 14.5 13.3
HFm 5B HF 5B 43 316 238 97 141 192 -68 10 14.5 13.3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 15.3 14.9
HFm 5BM HF 5BM 19.5 | 189
HEm SAM HE 2AM 51 386 | 260 110 150 | 206 1 1 220 | 209
MOTPEBJNIAEMbIA TOK

T™]Mn HANPAXEHVE (ogHoda3Hoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHblil)
OpHodasHbI 230B 240B 110B TpexdasHbii 230B | 400B | 690B | 240B @ 415B | 720B
HFm 50B 2.8A 2.6 A 5.6 A HF 50B 21A  1.2A  07A  21A  1.2A | 0.7A
HFm 50A 3.8A 3.5A 7.6 A HF 50A 3.0A | 1.7ZA | 1.0A 3.0A 1.75A 1.0A
HFmM 51B 4.7 A 4.6 A 9.2 A HF 51B 36A 21A  1.2A | 3.8A | 2.2A 13A
HFm 51A 5.6 A 53A 1.2A HF 51A 44A 25A 15A 4.0A 23A 13A
HEm 60 8.0 764 16.04 HF 708 7aA T a3A [ 28A | 71A  a1A 244
::;m ZgB 140'20: ::2 280;:): HF 70A 95A 55A 3.2A 91A | 53A 31A

m : . . HF 5C 3.5A  2.0A |115A 3.3A 19A  11A
HFm 5B 4.9A 4.5A 10.0A HF 58 3.6A 21A 1.2A  3.5A 20A 1.2A
HFm 5A 6.2A 5.7A 12.5A HF 5A 40A 23A [1.35A] 3.6A 21A 1.2A
HFm 5BM 77A 71A 14.8A HF 5BM 57A 3.3A 19A  55A  3.2A  1.8A
HFm 5AM 9.8 A 9.0 A 19.6 A HF 5AM 7Z1A 41A 24A 6.5A  3.7A  21A

NMAJUNIETUPOBAHUE
TAN TPYMNAX KOHTEWHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (mm) Yncno H (w)

OpHodasHbin | TpexdaszHbin Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 75 1290 | 630 | 590 135 2210 | 1110 | 1050
HFm 50A HF 50A 75 1290 | 670 | 640 135 2210 | 1190 | 1140
HFm 51B HF 51B 70 1430 | 920 | 850 112 2200 | 1460 1350
HFm 51A HF 51A 70 1430 | 930 | 860 112 2200 1480 1360
HFm 60 HF 60 36 1470 | 700 | 690 54 2130 | 1050 | 1020
HFm 70B HF 70B 36 1470 | 800 | 760 54 2130 | 1200 @ 1130
- HF 70A 36 1470 - 810 54 2130 - 1200
HFm 5C HF 5C 60 1540 890 | 820 84 2100 | 1240 1140
HFm 5B HF 5B 60 1540 890 | 820 84 2100 | 1240 1140
HFm 5A HF 5A 60 1540 940 | 910 84 2100 | 1300 1270
HFm 5BM HF 5BM 50 1540 | 990 | 960 70 2100 | 1380 | 1340
HFm 5AM HF 5AM 50 1540 1120 | 1060 70 2100 | 1560 | 1480




